



## Cardápio Riviera Bar

https://cardapio.menu
Avenida Paulista, 2584, Consolação, São Paulo, Brazil
+551132313705,+5511947458063 - https://www.rivierabarerestaurante.com.br









Neste página da web você encontra o cardápio completo do Riviera Bar de São Paulo. Atualmente, <u>16</u> menus e bebidas estão disponíveis. Para **ofertas sazonais ou semanais**, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O que <u>Gilberto Ferreira</u> gosta no : restaurant name:

Atendimento impecável, comida deliciosa, vista linda da Paulista. Arquitetura e decoração incríveis. As louças e tigelas foram decoradas com um padrão que, além de lindo, unifica tudo. Recomendo a Bebida Seca e Molhada. Mas a verdade é que todas as bebidas são muito boas. Difícil não gostar da Riviera. Eu não sabia e agora ele é certamente um dos meus favoritos. (Original) Atendimento impecável, comida deliciosa, vis... ler mais. O que Isabella Mendes não gosta em Riviera Bar:

As entradas foram excelentes. O prato principal para vegetarianos foi média. Pedimos lasanha e não podíamos comer porque havia óleo. Sem vegetais. O ceviche no entanto era bom. <u>ler mais</u>. Na **carta de bebidas** do Riviera Bar tem algo gostoso para cada um, No bar, você pode relaxar com uma cerveja gelada ou outras bebidas alcoólicas e não alcoólicas. Os *hambúrgueres deste local* são um dos destaques e geralmente são servidos com guarnições como batatas fritas, saladas ou batatas em gomos, aqui a churrasco é preparada na chama aberta assado.

# Cardápio Riviera Bar



#### Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

#### Peixes

SALMÃO GRELHADO

#### **Casseroles**

**DELLA CASA** 

### Refrigerantes

**COLA** 

#### Bebidas alcoólicas

**MARTINI** 

### Hamburguesas

**HAMBURGUESA** 

#### **Drinks**

**BEBIDAS** 

#### Saladas

**CAPRESE** 

**SALADA CAPRESE** 

## Restaurant Category

**BAR** 

**VEGETARIANO** 

# Estes tipos de pratos são servidos

HAMBÚRGUER

**SALADA** 

# Os pratos são preparados com

MAÇÃ

**CARNE BOVINA** 

**CARNE** 

# Cardápio Riviera Bar



## Riviera Bar

Avenida Paulista, 2584, Consolação, São Paulo, Brazil Horário de abertura: Segunda-feira 12:00-24:00 Terça-feira 12:00-24:00 Quinta-feira 12:00-01:00 Sexta-feira 12:00-02:00

